11Iro

Hms: Pycnan
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.08.2010 14:20:29

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 31.08.2010 11:16:20

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/156982/answer/157121




[Tpexpe Bcero, Bam Hago UCKIYUTH HHMEKINIO MOYETIOIOBLIX ITyTel U BLIICHUTD BUM UH(DEKINY,
ecu OHa ecTb. OT 3TOTr0 3aBUCUT AaJjibHeNIIas TakTuKa. [loaTomy Bam Hamo coaTe aHaIU3k Ha
yporeHuTanbHyio uHpekimio MmetomoM ITLIP-RT (xmamMmuguu, TpuXOMOHAIb, TapIHEPEIIIH,
MHKOIIJIa3Mbl, KAHIUOBI, Ypealaa3Mhl); 001 aHaIu3 MOYH; II0CEB [TePBOM MOPIMH MOYK Ha (IIOpy
Y YYBCTBUTEJILHOCTb K aHTUOMOTHKAM. [Tociie 3TOro MOXKHO OyHOeT peuuTh - eCTh aTOJIOTUS UK
HeT, Ha3HAYUTh JIeUeHre (eciIyu Heo0XomuMo).



